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Lieu : Le Plessis Bouchard-10h30 : Véhicules-14h à partir du lot 101 :
Timbres Poste- BD

N° Lot Description

1 Véhicule de Marque BMW, Modele 116 I  E 87 , Immatriculé CC 737 EY, de Genre VP, N° de Série WBAUF11000VA02421, Type
187UF1131, Puissance administrative 7 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 171000 kms,  Date de première Immatriculation 20/04/2005,
Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
CHAINE DE DISTRIBUTION EN PRÉVISION FAITE À 170000 KMS ( facture ok)
115 CV
TOIT OUVRANT
SIÈGES CHAUFFANTS
ACCOUDOIR CENTRAL

2 Véhicule de Marque BMW, Modele SERIE 1  120 i // CABRIOLET, Immatriculé EZ 249 CD, de Genre VP, N° de Série
wbaum510xovj51669, Type 182ZUM51AA, Puissance administrative 10 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 143500 kms,  Date de
première Immatriculation 30/01/2009, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
CARNET ENTRETIEN-
2 CLES

3 Véhicule de Marque RENAULT, Modele MASTER, Immatriculé 545 DGR 95, de Genre CTTE, N° de Série VF1FDBNH527519121,
Type FDBNH5, Puissance administrative 07 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 111040 kms,  Date de première Immatriculation
19/11/2002, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

4 Véhicule de Marque MAN, Modele 19,293 SILENT MULTIBENNE, Immatriculé BX 083 HS, de Genre CAM, N° de Série
WMATO10814M244767, Type TO1PXN3B, Puissance administrative 27 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 671000 kms,  Date de
première Immatriculation 11/03/1998, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
OK MINES
PNEUS NEUFS
VENDU AVEC 1 BENNE 8 M3

5 Véhicule de Marque RENAULT, Modele KANGOO, Immatriculé 626 DYW 95, de Genre VP, N° de Série VF1KCE7EF34273923, Type
KCE7EF, Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 156853 kms,  Date de première Immatriculation 29/06/2005,
Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

6 Véhicule de Marque CITROEN, Modele C3 STÉ, Immatriculé DX 879 HJ, de Genre VASP, N° de Série VFVF7SCBHW6FW660241,
Type SCBHW6, Puissance administrative 04 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 183921 kms,  Date de première Immatriculation
13/11/2015, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

7 Véhicule de Marque PEUGEOT, Modele 308 / BREAK, Immatriculé EM 079 EM, de Genre VP, N° de Série VF3LCBHYBHS087026,
Type LCBHYB-R2F000, Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 154469 kms,  Date de première Immatriculation
03/05/2017, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

8 Véhicule de Marque MG, Modele TF / 1500, Immatriculé FK 042 QE, de Genre VP, N° de Série XPEG1454, Type TF1500, Puissance
administrative 9 CV Fiscaux, Energie ES,  Date de première Immatriculation 01/01/1955,  Sans Controle Technique, Avec certificat
d'immatriculation; ,
21224 MILES au compteur non certifié
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9 Véhicule de Marque CHEVROLET, Modele CORVETTE C5 TARGA, Immatriculé AC 354 MQ, de Genre VP, N° de Série
1G1YY22G1Y5128949, Type 1YY07AAAAAAAAAAAAA, Puissance administrative 26 CV Fiscaux, Energie ES,  ayant 87203 kms,
Date de première Immatriculation 12/09/2001, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
RARE BOITE DE VITESSE MECANIQUE 6 RAPPORTS + MA
SIÈGES VITRES ELECTRIQUES
JANTES ALUMINIUM
LECTURE VISION TÊTE HAUTE  DANS LE PARE BRISE

TÉMOIN ESP ALLUMÉ EN ROULANT

2 CLÉS

10 Véhicule de Marque RENAULT, Modele CLIO 3 STÉ, Immatriculé CB 734 DW , de Genre CTTE, N° de Série VF1CR2HD46877414,
Type U10RENVP0097692, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 180300 kms,  Date de première
Immatriculation 07/02/2012, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

11 Véhicule de Marque FIAT, Modele DUCATO / CHASSIS, Immatriculé AQ 904 PR, de Genre VASP, N° de Série ZFA25000001717689,
Type 250ECMCB/AX, Puissance administrative 08 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 106669 kms,  Date de première Immatriculation
19/04/2010,  Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,

12 Véhicule de Marque RENAULT, Modele KANGOO, Immatriculé 964 DSZ 95, de Genre VP, N° de Série VF1KCE7EF32269266, Type
KCE7EF, Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 133650 kms,  Date de première Immatriculation 17/08/2004,
Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

13 Véhicule de Marque NISSAN, Modele QASHQAI, Immatriculé AJ 032 NQ, de Genre VP, N° de Série SJNFCAJ11OU1517982, Type
J10CC01, Puissance administrative 06 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 238300 kms,  Date de première Immatriculation 05/01/2010,
Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

14 Véhicule de Marque PEUGEOT, Modele PARTNER, Immatriculé CH 152 VG, de Genre CTTE, N° de Série VF37B9HFOCN526489,
Type 7B9HFO, Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 168202 kms,  Date de première Immatriculation
17/07/2012, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

15 Véhicule de Marque BMW, Modele F 10, Immatriculé DM 237 KL, de Genre VP, N° de Série WBA5E3103OD786695, Type
5L5E316A150000, Puissance administrative 07 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 131500 kms,  Date de première Immatriculation
09/12/2014, Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,
TOUTES OPTIONS

16 Véhicule de Marque FIAT, Modele SCUDO, Immatriculé AB 801 HX, de Genre CTTE, N° de Série ZFA27000064261615, Type 270
ZXA1A , Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 271550 kms,  Date de première Immatriculation 18/06/2009,
Sans Controle Technique, Avec certificat d'immatriculation; ,

17 Véhicule de Marque RENAULT, Modele KANGOO, Immatriculé 805 DSZ 95, de Genre VP, N° de Série VF1KCE7EF322692710, Type
KCEZ7EF, Puissance administrative 05 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 111667 kms,  Date de première Immatriculation 27/08/2004,
Avec Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

18 Véhicule de Marque VOLVO, Modele V 70, Immatriculé CQ 521 LZ, de Genre VP, N° de Série YV1SW714062559982, Type SW7140,
Puissance administrative 12 CV Fiscaux, Energie GO,  ayant 336484 kms,  Date de première Immatriculation 16/11/2005, Avec
Controle Technique; , Avec certificat d'immatriculation; ,

101 FRANCE COLLECTION présentée en 2 volumes Yvert des origines à 2003 * poste P.A et après catalogue la partie classique pauvre
oblitéré, la pluspart des grosses valeurs d'avant guerre absentes ensemble suivi des 1931

102 NOUVELLE CALEDONIE ET POLYNÉSIE période DOM-TOM 1960-97 POSTE-P.A - B.F complet

103 MAYOTTE-S.P.M-TAAF-WALLIS ET FUTUMA colelction 1955-2000 et poste  P.A et divers

104 MONACO ET ANDORRE en 2 volumes collection 1885-2000 poste P.A TAXE, BF*, oblitéré suivi des 1922 avant nombreux manques

105 BELGIQUE COLLECTION en 1 volume * 1944-2000 poste-B.F ensemble suivi

106 GRANDE BRETAGNE COLLECTION en 1 volume 1937-1999 poste carnets *

107 EUROPE:IRLANDE-PAYS-BAS ILES ANGLO NORMANDE ET ESPAGNE POSTE, P.A, carnets *1944-1999 en 4 volumes

108 AUTRICHE ET SUISSE COLLECTION 1862-95 POSTE- P.A B.F * ensemble suivi des 1949

109 PORTUGAL ASORES ET MADERE 1946-1999  * oblitéré ensemble suivi dès 1954 en neuf en 2 volumes

110 ITALIE COLLECTION EN 1 VOLUME 1945-1998 * OBLITÉRÉ ensemble suivi des 1952 poste

111 ETATS UNIS ISRAEL COLLECTION EN 2 VOLUMES 1945-1990 *

112 RFA COLLECTION EN 1 VOLUME 1954-1999 *  oblitéré neuf dès 1955

113 LUXEMBOURG ET EUROPA COLLECTION EN 1 VOLUME 1944-1997 *

114 SARRE-BERLIN -NELLE HEBRIDE- COMORES-AFARS ET ISSAR ETC...collection en 4 voloumes*

115 JAPON collection  en 1 volume 195-1990 * poste-P.A et B.F
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116 FRANCE ACCUMULATION PRÉSENTÉE en 4 chaseurs ** période moderne

117 COLLECTION PRÉSENTÉE  dans un album Yvert des iles Marschall et Palau* 1984-1997

118 FRANCE COLLECTION présentée en 4  classeurs poste et carnets 1960-2001*

119 DOCUMENTS DE LA poste présentés en 36 classeurs jusqua 2004

120 Accumulation de timbres modernes de France et des DOM TOM ET MONACO période 1980-2004 ** présentée en 3  cartons

120B Collection de timbres de France de 1902 à 1980
Timbres neufs et olbitérés présentés en 4 albums

120C Timbres courants du Monde présentés en 15 albums
Neufs et obitérés
Valeur courante

121 Catalogues * 1er jour et divers

122 HELLBOY 1 TOME

123 SUPREME 1 TOME

124 X MEN PERSONNAGES ET UNIVERS 1 TOME

125 DC COMICS AFFICHES 1 TOME

126 SPAUN RENAISSANCE 3 TOMES

127 SAVAGE DRAGON 1 TOME

128 FUTURES END 4 TOMES

129 BATMAN BEYOND 2 TOMES

130 LA LIGUE DES GENTLEMENS EXTRAORDINAIRE

131 WALKING DEAD 11 TOMES

132 JLA 11 TOMES

133 CRYING FREEMAN 2 TOMES

134 SUPERMAN 1 TOME

135 SEMIC COMICS 9 TOMES

136 SUPERMAN L'HOMME D'ACIER 2 TOMES

137 3 TOMES ALEX ROSS  / SUPERMAN BATMAN / KINGDOM COME

138 X-MEN 9 TOMES MARVEL DELUXE

139 SPIDERMAN ET ULTILMATE SPIDERMAN 4 TOMES

140 NEW AVENGERS 4 TOMES

141 LOT DE 5 MARVEL DELUXE
ORIGINAL SIN YOUNG AVENGERS

142 TINTIN 12 INTÉGRALES (2 TOMES/VOLUME)

143 ASTÉRIX 18 INTÉGRALES (2 TOMES/VOLUME)

144 1 EX-LIBRIS LARGO WINCH SIGNÉ FRANCK

145 UNE POCHETTE CONTENANT 3 EX-LIBRIS SUR 10

146 DC COMICS ENCYCLOPEDIE 1 TOME

147 DC COMICS ENCYCLOPÉDIE 10 TOMES
(SUPERMAN / JLA / CATWOMAN / BATMAN / AVENGERS / FANTASTIC FOUR / HULK / SPIDERMAN / X MEN)

148 WATCHMEN INTÉGRALE 1 TOME

149 WATCHMEN THÉMATIQUE 1 TOME

150 BATMAN PORTRAITS 1 TOME

151 DK2 INTÉGRALE 1 TOME
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152 V POUR VENDETTA INTÉGRALE 1 TOME

153 GHOST IN THE SHELL 2 TOMES

154 ALL NEW X MEN

155 THE AMAZING SPIDERMAN 6 TOMES

156 AVENGERS 5 TOMES

157 CAPTAIN AMERICA 2 TOMES

158 CIVIL WAR MARVEL DELUXE 3 TOMES

159 ULTIMATE MARVEL DELUXE 3 TOMES

160 AVENGERS + NEW AVENGERS + MARVEL DELUXE 8 TOMES

161 HOUSE OF M   MARVEL DELUXE 1 TOME

162 AGE OF ULTRON 1 TOME

163 ULTIMATUM 1 TOME

164 WOLVERINE 1 TOME

165 JUSTICE LEAGUE 4 TOMES

166 LA NOUVELLE FRONTIÈRE 3 TOMES

167 SPAWN 6 TOMES

168 THE CROW 1 TOME

169 KICK-ASS 2 TOMES

170 MATRIX 1 TOME

171 CLASS WAR 1 TOME

172 HAUNT 1 TOME

173 DEADPOOL 10 TOMES

174 LES GARDIENS DE LA GALAXIE 9 TOMES

175 BATMAN 2 TOMES

176 INFINTY 1 TOME

177 HULK 1 TOME

178 GHOST RIDER 2 TOMES

179 DC COMICS ABSOLUTE BATMAN

180 DC COMICS ABSOLUTE KINGDOME COME

181 DC COMICS ABSOLUTE CRISIS

182 LANFEUST DE TROY COFFRET TOME 1 À 4

183 LANFEUST DE TROY COFFRET TOME 5 À 8

184 BATMAN / SHAZAM / SUPERMAN / WONDERWOMAN
4 ALBUMS SOLEIL

185 MYTHOLOGIE DC COMICS ART

186 BATMAN 9 TOMES

187 HUMAN TARGET 2 TOMES

188 SUPERMAN ARCHIVES 1 TOME

189 ABC WARRIORS 3 TOMES

190 SUR LA TERRE 2 TOMES

191 LANFEUSTE 1 TOME
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192 ROBOCOP

193 XIII 12 TOMES

194 REQUIEM 11 TOMES

195 4 BD DIVERS

196 LOT DE 17 COMICS
(NOVA / STRANGE / SPIDEY TITANS)

197 LOT DE 10 INTÉGRALE X-MEN

198 X-MEN 7 TOMES

199 IRON MAN

200 MATRIX (THE ART OF) STORY BOARD 1 SCÉNARIO

201 COMICS DIVERS 6 TOMES

202 SUPERIOR SPIDERMAN 7 TOMES

203 NEW AVENGERS 2 TOMES

204 UNCANNY AVENGERS 5 TOMES

205 UNCANNY X MEN 6 TOMES

206 IRON MAN 7 TOMES

207 THOR 2 TOMES

208 SECRET WARS 2 TOMES

209 DRAGONBALL 7 TOMES

210 EVENGELION 9 TOMES

211 ENCYCLOPÉDIE MARVEL 1 TOME

212 MARVEL INCONTOURNABLES 9 TOMES

213 INJUSTICE 13 TOMES

214 WILDCATS 2 TOMES

215 TOP 10    2 TOMES

216 SUPERMAN 1 TOME

217 X-MEN 1 TOME

218 WOLVERINE 1 TOME

219 SPIDERMAN 1 TOME

220 VENOM 1 TOME

221 LOT DE 12 TOME STAR WARS

222 THE END LEAGUE 1 TOME

223 BATMAN 2 TOMES

224 STAR WARS 1 TOME

225 3 TOMES 30 JOURS DE NUIT / HEROES / WANTED

226 HELLBOY 11 TOMES

227 STAR WARS INFINITIES 3 TOMES

228 RISING STARS 3 TOMES

229 MARVEL ORIGINES 4 TOMES

230 MARVEL GRAPHIC NOVELS 5 TOMES

231 MARVEL ART 2 TOMES
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232 UNIVERS GAME OF THRONES 1 TOME

233 SIN CITY COFFRET 1 TOME
(AFFICHE / 1 DVD / 1 LIVRE)

234 MARVEL DELUXE 3 TOMES

235 COMICS / INSIDE / TERMINATOR 3 TOMES

236 STAR WARS LA PRÉLOGIE 1 TOME

237 STAR WARS LE LIVRE CULTE 1 TOME

238 HELLBOY 1 TOME

239 BATMAN DARKKNIGHT

240 GOST RIDER 3 TOMES

241 MARVEL ZOMBIES 3 TOMES

242 THE TWELVE 1 TOME

243 LE GANT DE L'INFINI 1 TOME

244 SPIDERMAN

244B MAYA L'ABEILLE "REINE DU CIRQUE"
BLUEBERRY L'HOMME À L'ÉTOILE D'ARGENT EDITION DARGAUD
CROISADE TOME 1
LES FILLES DE SOLEIL N°22 ET N°14 (3)
18 ANS DE BD EDITION SOLEIL
LIVRE D'IMAGES "LA FABRIQUE DELCOURT" 2007

245 Ensemble de figurines dont

1 Spider-Man Semic Marvel Comics ISSN 1162-700X / 1 Marvel Mysteric Comics Commemorative Édition #8-10 /
1 Spider-Man HORS-SERIE 22 avril 2006 / 1 Titans n°43 Août 1982 / 1 Titans n°42 juillet 1982 / 1 Titans n°54 juillet
1983 /
1 Titans n°37 février 1982 / 1 Strange n°177 septembre 1984 / 1 Strange n°179 novembre 1984 / 1 Strange n°208
avril 1987 / 1 Spidey n°71 décembre 1985 / 1 Spidey n°67 août 1985 / 1 Spidey n°68 septembre 1985 / 1 Spidey
n°69 octobre 1985 / 1 Daredevil édition spéciale, tirage limité à 1964 exemplaires / 1 Green Arrow Spécial DC n°14 /
1 Nova n°84 juin 1985 / 1 Nova n°90 juillet 1985 / 1 Nova n°91 août / 1 Nova n°92 septembre 1985 / 1 Nova n°89
juin 1985 / 1 Spidey n°66 juillet 1985

246 17 AFFICHES COMICS DIVERS + 1 AFFICHE BOIS SPIDERMANN + 11 AFFICHES ENCADRÉES

247 1 COFFRET SPIDER-MAN DELUXE
1 FIGURINE À RECONSTITUER STARTREK U.S.S ENTERPRISE NCC-1701-A
1 FIGURINE À RECONSTITUER PLAMAX MAX FACTORY PLASTIC MODEL SERIES JG-02 MARK 3 JAEGER GIPSY DANGER

248 2 Statuettes + 8 Masques

249 1 GOURDE  EN BOIS + 1 MIROIR

250 1 BARRE DE SON AVEC AMPLI SAMSUNG

251 LE FRANC (Jacques Martin) 29 TOMES EN BON ÉTAT
LES TOMES 1 2 3 4 6 ET 26 SONT DES RÉÉDITIONS
LE RESTE EN 1 ÈRE ÉDITION

252 LE FRANC (Jacques Martin) 7 TOMES EN BON ÉTAT
LES REPORTAGES DE LE FRANC 4 TOMES
LES VOYAGES DE LE FRANC L'AVIATION 3 TOMES

253 ALIX
LES VOYAGES D'ALIX ÉDITION DARGAUD 7 TOMES EN BON ÉTAT

254 ALIX
LES VOYAGES D'ALIX ÉDITION CASTERMAN 31 TOMES EN BON ÉTAT

255 VASCO (Gilles Chaillet)
15 PREMIERS TOMES EN 1ÈRE ÉDITION EXCEPTÉ LE 1 ET 2
BON ÉTAT

256 VASCO (Gilles Chaillet)
DU TOME 16 AU 28 EN PREMIÈRE ÉDITION EXCEPTÉ LE 27
BON ÉTAT (NUMÉRO 21 ABIMÉ)
JOINT : "LES MÉMOIRES SECRETS DE VASCO"
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257 BlAKE ET MORTIMER (EDGAR P JACOBS)
LES 10 PREMIERS TOMES DE LA SÉRIE EN RÉÉDITIONS DES ANNÉES 1980
JOINT : LE RAYON U RÉÉDITION 1982

258 BlAKE ET MORTIMER (EDGAR P JACOBS)
13 TOMES (DU NUMÉRO 13 AU 24, LE NUMÉRO 15 EN DOUBLE) EN 1ÈRE ÉDITION
JOINT : 1 PASTICHE DE BLAKE ET MORTIMER "MENACES SUR L'EMPIRE"
BON ÉTAT

259 MURENA (DELABY / DUFAUX)
LES 9 PREMIERS TOMES DE LA SÉRIE
LES 3 DERNIERS EN 1ÈRE ÉDITION (7/8/9)
BON ÉTAT

260 ASTÉRIX (GOSCINNY / UDERGO)
LES 6 PREMIERS TOMES DE LA SÉRIE
1ÈRE ÉDITION DITE "AU MENHIR" POUR TOUS LES TOMES
BON ÉTAT - QUELQUES CHOCS

261 ASTERIX
DU N°7 AU 12 EN 1ÈRE ÉDITION (6 TOMES)
BON ÉTAT

262 ASTERIX
DU N°13 AU 24 EN 1ÈRE ÉDITION (12 TOMES)
JOINT : LE N°30 EN 1ÈRE ÉDITION
BON ÉTAT

263 LOT DE 8 BD
5 CRÉPUSCULE DES DIEUX
2 AIGLES DE ROME
1 PAPE TERRIBLE

264 ALIX
36 TOMES
LES 10 PREMIERS TOMES EN RÉÉDITION ANNÉE 1970
LE RESTE EN 1ÈRE ÉDITION EXCEPTÉ LE N°16 ET 20

265 ALIX
L'ODYSSÉE D'ALIX 2 TOMES DONT :
1 TOME GRAND FORMAT
1 L'ODYSSÉE D'ALIX N°2 (FORMAT NORMAL)

266 ALIX
5 ALBUMS DONT :
2 TOMES ALIX RACONTE
LA VOIE D'ALIX (ENTRETIEN AVEC J.MARTIN)
IMAGE D'ALIX
AVEC ALIX

267 ALIX
ALIX SENATOR 7 TOMES

268 KOES + ORION (JACQUES MARTIN)
KEOS 3 TOMES EN 1ÈRE ÉDITION
ORION 4 TOMES EN 1ÈRE ÉDITION

269 LES VOYAGES D'ORION
5 TOMES (PETITS CHOCS)

270 LOÏS
6 TOMES EN 1ÈRE ÉDITION EXCEPTÉ N°1

271 ARNO (J.MARTIN)
2 TOMES EN 1ÈRE ÉDITION

272 JHEN (J.MARTIN / PLEYERS)
16 TOMES JHEN EN 1ÈRE ÉDITION (CHOC SUR LE DOS DU N°11)
2 TOMES XAN EN 1ÈRE ÉDITION

273 JHEN
17 TOMES LES VOYAGES DE JHEN

274 LOT TINTIN JOURNAL
150 NUMÉRO
40e / 41e / 42e ANNÉES
1985 à 1987

275 TINTIN (HERGÉ)
OBJECTIF LUNE (2ème PLAT B35 BIS) 1965
BON ÉTAT QUELQUES FROTTEMENT
TITIN AU PAY DE L'OR NOIR (2ème PLAT B35) 1964
ÉTAT MOYEN DOS À RECOLLER
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276 4 TINTIN (2ème PLAT B36) 1966
LE TRÉSOR DE RACHAM LE ROUGE / LE SECRET DE LA LICORNE / LES CIGARES DU PHARAON / L'AFFAIRE TOURNESOL

277 15 TINTIN (2ème PLAT DE B38 (1968) à B42 (1975)

278 TINTIN ET LES PICAROS
1ÈRE ÉDITION 1976

279 TINTIN AU PAYS DES SOVIET
1 TOME EN NOIR ET BLANC RÉÉDITION
1 TOME EN COULEUR 1ÈRE ÉDITION COULEUR

280 TINTIN THÉMATIQUE
LE POINT HISTORIA TINTIN
TINTINOLATRIE 1987

281 LA BETE EST MORTE (CALVO)
1er TOME EN MAUVAIS ÉTAT RÉÉDITION DE 1946
2ème TOME EN ÉTAT MOYEN 1ère ÉDITION NOVEMBRE 1945

282 Scriban acajou époque XIX°

283 Bibliothèque 2 corps style anglais
H:210 cm - Longueur:206 cm - Profondeur: 39 cm

284 Table ronde dessus cuir style anglais-(basculante)

285 Petit meuble à tiroir (scribant) style anglais-

286 Gravure "Retour de chasse"

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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